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Correspondiente al Acta de la Decimoséptima Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Medio 
Ambiente celebrada el 21 de septiembre de 2020 

 

Acta de la Decimoséptima Sesión Ordinaria de la  
Comisión Edilicia de Medio Ambiente 

 
Siendo las diez horas del lunes 21 de septiembre del 2020, las y los integrantes de las Comisiones 
Edilicias de Medio Ambiente, Hacienda Pública y Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, se reunieron 
en el Salón Anexo a Cabildo, para llevar a cabo la Decimoséptima Sesión Ordinaria, de conformidad 
con el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 
 

I. Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 
II. Aprobación del orden del día. 

III. Lectura y en su caso aprobación del acta de la Decimosexta Sesión Ordinaria de 
la Comisión Edilicia de Medio Ambiente de fecha  02 de marzo del 2020. 

IV. Análisis y en su caso aprobación de los dictámenes que resuelven los siguientes 
turnos: 
 

1. 213/16 dictamen que resuelve la Iniciativa del entonces regidor Bernardo 
Macklis Petrini, para que se establezca una mesa de dialogo con el 
Sistema DIF Jalisco, respecto del Bosque Los Colomos. 
Comisiones edilicias de Medio Ambiente y de Gobernación, Reglamentos y 
Vigilancia. 
 

2. 074/17 dictamen que resuelve la Iniciativa del entonces regidor Bernardo 
Macklis Petrini, para establecer un programa municipal de manejo de 
neumáticos usados de desecho. 
Comisiones edilicias de Medio Ambiente y de Hacienda Pública. 
 

3. 177/17 dictamen que resuelve la Iniciativa de la entonces regidora María 
de los Ángeles Arredondo Torres, por virtud de la cual propone se instruya 
a la “Unidad de Protección Animal” de este Ayuntamiento para que diseñe 
y aplique un programa de visitas guiadas, en el interior de sus 
instalaciones, dirigidas a la comunidad y priorizando en su atención a 
niños y jóvenes, con el objetivo de sensibilizarlos en el cuidado y 
protección de los animales. 
Comisión edilicia de Medio Ambiente 
 

V. Presentación del segundo informe anual de la comisión 
VI. Asuntos varios. 

VII. Clausura de la sesión. 

 
 
 

1.  
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1. Lista de asistencia y declaración del quórum legal. 
 

Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: Damos inicio a esta sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de 
Medio Ambiente solicitándole al Secretario Técnico registre la asistencia y la verificación de quórum 
legal. 
 
Secretario Técnico Ing. José Félix Chávez Moreno: Buenos días regidores, regidoras, como ordena 
el señor presidente. 
 

Comisión Edilicia de Medio Ambiente. 
 

Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo Presente 

Regidora María Cristina Estrada Domínguez Presente 

Regidor Hilario Rodríguez Cárdenas           Presente 

Regidora Rosa Elena González Velasco   Presente 

Regidor Benito Albarrán Corona   Justificante 

 
 

Comisión Edilicia de Hacienda Pública 
 

 
 
 

Comisión Edilicia De Gobernación, Reglamentos y Vigilancia 
 

Regidora Claudia Gabriela Salas Rodríguez Presente 

Síndica Patricia Guadalupe Campos Alfaro Presente 

Regidora Claudia Delgadillo González Presente 

Regidor Rosalío Arredondo Chávez Presente 

Regidor Hilario Rodríguez Cárdenas Presente 

Regidor Miguel Zarate Hernández Presente 

Regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez Justificante 
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Regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez Justificante 

Síndica Patricia Guadalupe Campos Alfaro Presente 

Regidor Eduardo Fabián Martínez Lomelí  Justificante 

Regidor Rosalío Arredondo Chávez 
 
Regidor Miguel Zarate Hernández 

Presente 
 

Presente 

Regidora Eva Araceli Avilés Álvarez  Presente 

Regidor Luis Cisneros Quitarte  Presente 

Regidora Verónica Gabriela Flores Pérez  
 
Regidora Claudia Gabriela Salas Rodríguez 

Justificante 
 

Presente 

 
Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: Existiendo quórum en las tres comisiones doy por declarado el 
quórum legal y plateamos la aprobación del orden del día, el cual les que circulado a todas y todos 
ustedes planteando lo siguiente: 

 
 

 
2. Aprobación  del Orden del Día. 

 
1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 
2. Aprobación del orden del día. 
3. Lectura y en su caso aprobación del acta de la Decimosexta Sesión Ordinaria de la 

Comisión Edilicia de Medio Ambiente de fecha  02 de marzo del 2020. 
4. Análisis y en su caso aprobación de los dictámenes que resuelven los siguientes turnos: 

 
213/16 dictamen que resuelve la Iniciativa del entonces regidor Bernardo Macklis 
Petrini, para que se establezca una mesa de dialogo con el Sistema DIF Jalisco, 
respecto del Bosque Los Colomos. Comisiones edilicias de Medio Ambiente y de 
Gobernación, Reglamentos y Vigilancia. 

 
074/17 dictamen que resuelve la Iniciativa del entonces regidor Bernardo Macklis 
Petrini, para establecer un programa municipal de manejo de neumáticos usados de 
desecho. Comisiones edilicias de Medio Ambiente y de Hacienda Pública. 
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177/17 dictamen que resuelve la Iniciativa de la entonces regidora María de los 
Ángeles Arredondo Torres, por virtud de la cual propone se instruya a la 
“Unidad de Protección Animal” de este Ayuntamiento para que diseñe y aplique 
un programa de visitas guiadas, en el interior de sus instalaciones, dirigidas a la 
comunidad y priorizando en su atención a niños y jóvenes, con el objetivo de 
sensibilizarlos en el cuidado y protección de los animales. Comisión edilicia de 
Medio Ambiente 

5. Presentación del segundo informe anual de la comisión 
6. Asuntos varios. 
7. Clausura de la sesión 

 
Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: Tienen algún comentario o alguna aportación al orden del día, 
regidor, regidora, si no es así en votación económica  le solicito que los que estemos a favor, favor de 
levantar su mano, aprobado por unanimidad. 
 

3. Lectura y en su caso aprobación del acta de la Decimosexta Sesión Ordinaria de la Comisión 
Edilicia de Medio Ambiente celebrada el 02 de marzo del 2020.  
 
Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: Por lo que pasaríamos al punto número tres, se les informa 
que recibieron ustedes con anticipación el acta de la sesión que está en comento y se les pide si se 
obvia la lectura, si es así favor de levantar su mano, se aprueba, se les pregunta si tienen alguna 
consideración sobre el acta, si no es así se propone aprobarla los que estén a favor, favor de levantar 
su mano, por unanimidad se aprueba el acta decimosexta sesión ordinaria de la comisión edilicia de 
medio ambiente celebrada el día 02 de Marzo del 2020. 
 
4. Lectura, discusión y en su caso aprobación de los siguientes turnos marcados con los 

siguientes turnos 213/16 dictamen que resuelve la Iniciativa del entonces regidor Bernardo 
Macklis Petrini, para que se establezca una mesa de dialogo con el Sistema DIF Jalisco, 
respecto del Bosque Los Colomos.  

 
Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: Se propone el dictamen como punto único que se rechaza 
la Iniciativa del entonces regidor Bernardo Macklis Petrini, para que se establezca una mesa de 
dialogo con el Sistema DIF Jalisco, respecto del Bosque Los Colomos, por los motivos expresados 
en os considerandos del presente dictamen y se ordena su archivo como asuntos concluido, en 
este dictamen lo votarían las y los integrantes de las comisiones edilicias de medio ambiente y 
gobernación, reglamentos y vigilancia, por lo que se pone a consideración el dictamen. ¿Alguien 
desea hacer uso de la palabra?.  
 
Síndica Patricia Guadalupe Campos Alfaro: En los considerandos antes del acuerdo actualizar 
los fundamentos con el código de gobierno.  
 
Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: Ya está la observación realizada muchas gracias, doy 
cuenta de la presencia del Regidor Hilario. Al no haber otra observación del turno  213/16 se les 
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pregunta a los que estén a favor del rechazo, por favor levanten la mano. Por 
unanimidad se aprueba el sentido del dictamen. Agradezco la presencia de las y los 
integrantes de la comisión edilicia de Gobernación Reglamentos y Vigilancia por su 

asistencia, pueden continuar en la sesión si ustedes así lo desean.  
 
Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: El siguiente turno 074/17 que incluye a las  Comisiones 
edilicias de Medio Ambiente y de Hacienda Pública, este dictamen  que resuelve la Iniciativa del 
entonces regidor Bernardo Macklis Petrini, para establecer un programa municipal de manejo de 
neumáticos usados de desecho.   
  
La propuesta de dictamen es que se rechaza la Iniciativa del entonces regidor Bernardo Macklis 
Petrini, para establecer un programa municipal de manejo de neumáticos usados de desecho, 
¿alguien tiene alguna observación del turno?  Sino es así someto a votación el dictamen 074/17 de 
las Comisiones edilicias de Medio Ambiente y de Hacienda Pública, los que estén a favor del 
sentido del dictamen favor de levantar la mano, aprobado por unanimidad y agradecemos la 
presencia de las y los integrantes de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública. 
 
Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: El siguiente turno 177/17 dictamen que resuelve la Iniciativa 
de la entonces regidora María de los Ángeles Arredondo Torres, por virtud de la cual propone se 
instruya a la “Unidad de Protección Animal” de este Ayuntamiento para que diseñe y aplique un 
programa de visitas guiadas, en el interior de sus instalaciones, dirigidas a la comunidad y 
priorizando en su atención a niños y jóvenes, con el objetivo de sensibilizarlos en el cuidado y 
protección de los animales.  
 
El acuerdo que se propone para este dictamen es acuerdo único por las razones y fundamentos  
establecidos en el cuerpo del presente dictamen se rechaza la iniciativa que tiene por objeto se 
instruya a la “Unidad de Protección Animal” de este Ayuntamiento para que diseñe y aplique un 
programa de visitas guiadas, en el interior de sus instalaciones, dirigidas a la comunidad y 
priorizando en su atención a niños y jóvenes, con el objetivo de sensibilizarlos en el cuidado y 
protección de los animales. Por lo que se ordena su archivo como asunto concluido.  
 
¿Tiene alguien alguna observación? Sino es así sometemos a la votación el presente dictamen, los 
que están a favor del sentido del dictamen favor de levantar su mano, aprobado por unanimidad, 
damos cuenta de la presencia de la Regidora Claudia Salas.  

 
 

5.  Presentación del segundo informe anual de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente. 
  

Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: Se les hizo entrega del documento donde se establecen las 
actividades que hemos realizado, este informe ya se envió a secretaria general, tienen alguna 
observación en el informe, de no ser así continuamos en el siguiente punto del orden del día.  

 
6.  Asuntos varios.  

 



 

 
6 

Correspondiente al Acta de la Decimoséptima Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Medio 
Ambiente celebrada el 21 de septiembre de 2020 

 

Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: No existen asuntos varios a tratar por lo que 
avanzamos en el orden del día 
.  

7.  Asuntos varios.  
 

Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: Damos por concluida la sesión de esta comisión edilicia que es 
la decimoséptima que fue convocada el día de hoy lunes 21 de septiembre del 2020 a las 11 horas 
con 37 minutos se da por concluida, muchas gracias a todos y a todas 
 

 
 

Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo 
Presidente de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente 

 
 

Regidora María Cristina Estrada Domínguez 
Vocal de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente 

 
 
 
 

Regidor Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas 
Vocal de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente 

 
 
 
 
 

Regidora Rosa Elena González Velasco 
Vocal de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente 

 

Regidor Benito Albarrán Corona 
Vocal de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente 

 
 
 
 
 

Regidora Claudia Gabriela Salas Rodríguez  
Presidenta de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública 

 
 
 
 

Síndica Patricia Guadalupe Campos Alfaro  
Vocal de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública  

 
 
 
 

Regidora Claudia Delgadillo González 
Vocal de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública 

 
 
 
 
 

Regidor Rosalío Arredondo Chávez  
Vocal de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública 

 

Regidor Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas 
Vocal de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública 
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Regidor Miguel Zarate Hernández  
Vocal de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública 

 

Regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez  
Vocal de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública 

 
 

 

Regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez  
Presidenta de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia 

 
 
 
 

Síndica Patricia Guadalupe Campos Alfaro  
Vocal de la Comisión Edilicia de Comisión Edilicia 

de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia  
 
 
 
 

Regidor Eduardo Fabián Martínez Lomelí  
Vocal de la Comisión Edilicia de Comisión Edilicia de 

Gobernación, Reglamentos y Vigilancia 
 
 

 
 
 

Regidor Rosalío Arredondo Chávez  
Vocal de la Comisión Edilicia de Comisión Edilicia 

de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia 
 

Regidor Eva Araceli Avilés Álvarez 
Vocal de la Comisión Edilicia de Comisión Edilicia de 

Gobernación, Reglamentos y Vigilancia 
 

  
 
 
 
Regidor Miguel Zarate Hernández  

Vocal de la Comisión Edilicia de Comisión Edilicia 
de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia 

 

Regidor Luis Cisneros Quirate   
Vocal de la Comisión Edilicia de Comisión Edilicia de 

Gobernación, Reglamentos y Vigilancia 
 

 
 
 
 
 

Regidora Verónica Gabriela Flores Pérez   
Vocal de la Comisión Edilicia de Comisión Edilicia 

de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia 
 

Regidora Claudia Gabriela Salas Rodríguez 
Vocal de la Comisión Edilicia de Comisión Edilicia de 

Gobernación, Reglamentos y Vigilancia 
 

 


